

ЗАТВЕРДЖЕНО

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ

2021 року

ПРОТОКОЛ № 7200-ПТ-11

засідання експертної групи «Інфраструктура Вараської МТГ»
робочої групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Вараської міської
територіальної громади на період до 2027 року.

27.07.2021

Головуючий на засіданні – Ігор ВОСКОБОЙНИК, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівник експертної групи «Інфраструктура Вараської МТГ» робочої групи з розробки проєкту Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади до 2027 року.

Присутні на засіданні:
-члени експертної групи

СТЕЦЮК
Дмитро Валерійович

-заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник керівника експертної групи

КОВБАСЮК
Людмила Святославівна

-заступник директора департаменту, начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» департаменту соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради, заступник керівника експертної групи

КОВАЛЬЧУК
Оксана Василівна

- головний спеціаліст відділу підприємницької діяльності та агросектору економіки управління економіки та розвитку громади виконавчого комітету Вараської міської ради, секретар експертної групи

АНТОНЮК
Анастасія Валентинівна

- начальник відділу молодіжних ініціатив департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради

КОРЕНЬ
Олена Миколаївна

-начальник управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради

МИРОНЧУК Жанна Миколаївна	директор комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги»
ПЕТРОВИЧ Наталія Григорівна	- директор департаменту культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Вараської міської ради
СТРИЖЕУС Наталія Юріївна	-заступник директора комунального підприємства Вараської міської ради «Благоустрій»
ТРАЧУК Юрій Миколайович	- директор комунального підприємства «Вараштепловодоканал» Вараської міської ради

- запрошені:

БІРЮКОВА Дар'я Олександрівна	-головний спеціаліст відділу інформаційної політики та комунікацій виконавчого комітету Вараської міської ради
---------------------------------	--

Порядок денний

засідання експертної групи «Інфраструктура Вараської МТГ»

1. Вступне слово щодо проведення системної роботи по проекту Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади на період до 2027 року (керівник експертної групи ВОСКОБОЙНИК Ігор Сергійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради).
2. Доповідь щодо визначення оперативних цілей для забезпечення досягнення стратегічних цілей, основних завдань, етапів та механізмів реалізації Стратегії по галузі «Охорона здоров'я» на період 2022-2027 років; обґрунтованих розрахунків потреби у фінансуванні галузі «Охорона здоров'я» на період 2022-2027 років; переліку інвестиційних проєктів з відповідними обсягами фінансування та обґрунтованими термінами впровадження на період 2022-2027 років; SWOT-аналіз (сильні та слабкі сторони; загрози та можливості).
Доповідає:
– директор КНП ВМР «ВЦПМД» МИРОНЧУК Жанна Миколаївна.
3. Обговорення проблемних питань, що мають вплив на стан розвитку галузі «Охорона здоров'я» (сильні та слабкі сторони; загрози та можливості).
- 4.Опрацювання завдань та плану роботи засідань експертної групи «Інфраструктура Вараської МТГ».

Виступили:

1. Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керівник експертної групи **Ігор ВОСКОБОЙНИК** виступив з вступним словом щодо проведення системної роботи по проєкту Стратегії розвитку Вараської міської територіальної громади на період до 2027 року та запропонував присутнім заслухати КНП ВМР «ВЦПМД».

2. Директор КНП ВМР «ВЦПМД» **Жанна МИРОНЧУК** розповіла присутнім, що головною місією КНП ВМР «ВЦПМД» є збереження здоров'я населення міста через попередження хвороб та просування здорового способу життя на основі партнерства, поваги та довіри між медичною спільнотою та населенням, професіоналізму працівників.

Окрім того, **Жанна МИРОНЧУК** повідомила, що першочерговим завданням є забезпечення спеціалізованим приміщенням для надання первинної медичної допомоги.

Щодо сільських населених пунктів, також плануємо підвищити рівень надання медичних послуг, зокрема придбання автотранспорту, що дасть змогу виїжджати на виклики.

Ігор ВОСКОБОЙНИК запитав, про можливі перешкоди при закупівлі даного транспорту. **Дмитро СТЕЦЮК** доповнив питання щодо наявного автотранспорту амбулаторії в с. Більська Воля та його передачу на баланс КНП ВМР «ВЦПМД».

Жанна МИРОНЧУК повідомила, що недостатність фінансових ресурсів є першочерговою проблемою у придбанні вищезазначеного транспорту. Стосовно транспорту в с. Більська Воля, даний транспорт є в наявності, але на сьогодні не визначено його належність, не має жодних документів, крім технічного паспорту.

Ігор ВОСКОБОЙНИК запитав про можливі варіанти розгляду приміщення для розміщення центру первинної медичної допомоги.

На сьогодні єдиним оптимальним варіантом є добудова об'єкту ВП «РАЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом» по мікрорайону Вараш (недобудоване приміщення дитячої поліклініки), зауважила **Жанна МИРОНЧУК**. На даний час в користуванні закладу перебуває 590 кв.м. Вказаної площі недостатньо для надання якісної медичної допомоги. За минулий рік до центру первинної медичної допомоги звернулося 200 тис. людей.

Дмитро СТЕЦЮК уточнив питання щодо суми річного доходу та можливість фінансування добудови вищезазначеного об'єкту, а також про стан амбулаторій в сільській місцевості.

Кошти, які є на рахунку закладу, це оплата за обслуговування населення. З цих коштів 80% використовується на заробітну плату (згідно колективного договору), 15-20% - на власний розвиток, закупівлю засобів індивідуального захисту та покращення надання медичної допомоги, повідомила **Жанна МИРОНЧУК**.

Також зазначила, що в минулому році на подолання епідемії Covid-19 використано: власних коштів – 3 млн.грн.; з місцевого бюджету було виділено 70 тис.грн.

Стосовно амбулаторій в сільській місцевості, відзначила, що ремонтних робіт потребують всі заклади. Більш-менш в належному стані перебувають амбулаторії в с. Заболоття та с. Більська Воля.

Ігор ВОСКОБОЙНИК запитав про можливість проведення ремонтних робіт в сільських амбулаторіях та фельдшерсько-акушерських пунктах за власні кошти.

Жанна МИРОНЧУК відповіла, що поточні ремонти можливо провести, капітальні – ні, через недостатність фінансових ресурсів.

Вирішили:

1. На наступному засіданні експертної групи «Інфраструктура Вараської МТГ» заслухати:

- КНП ВМР «Вараська багатопрофільна лікарня»;
- КП ВМР «Благоустрій».

2. Членам експертної групи опрацювати представлені на засіданні матеріали з метою аналізу та відстеження тенденцій стану розвитку громади по галузі «Охорона здоров'я», в частині визначення сильних та слабких сторін галузі, можливостей і загроз (SWOT-аналіз), викликів і ризиків внутрішнього та зовнішнього характеру, визначення стратегічних цілей, операційних цілей та завдань Стратегії по галузі «Охорона здоров'я», на період 2022-2027 років.

3. Управлінню економіки та розвитку громади (**Ірина БАРАБУХ**) забезпечити узагальнення аналітичних матеріалів та розрахунків з метою відстеження тенденцій та перспектив розвитку по галузі «Охорона здоров'я»,».

Головуючий на засіданні,
керівник експертної групи
«Інфраструктура Вараської МТГ»



Ігор ВОСКОБОЙНИК

Протокол підготував
секретар експертної групи
Оксана КОВАЛЬЧУК

